Fişă de lucru
  1. Se dă şirul de substanţe de mai jos. Subliniaţi formulele substanţelor ce corespund bazelor:
              Na2CO3,  Mg(OH)2,  HCl,   NH4OH,   MgO,   Fe(OH)3, CuSO4,  NaOH,  H2SO3,  CO2, Cu(OH)2.
   2. Scrieţi formulele chimice ale următoarelor substanţe: sodă caustică, hidroxid de fer(II), potasă caustică,
    hidroxid de nichel(II), hidroxid de litiu, hidroxid de calciu, hidroxid de zinc(II), hidroxid de aluminiu. 
   3. Scrieţi denumirile următoarelor substanţe reprezentate prin formulele chimice:

                                         Fe(OH)2 , Ca(OH)2, Zn(OH)2,  KOH, NH4OH.
   4. Indicaţi prin cifre romane valenţa elementelor legate de radicalul hidroxil în următoarele  exemple:

                              Al(OH)3 , Cu(OH)2, Hg(OH)2,  NaOH, AgOH, Pb(OH)2, Ba(OH)2.
    5. Există o substanţă compusă, aparţinând clasei –baze- utilizată în construcţii. Precizaţi formula chimică şi 
       denumirile( tehnică, ştiinţifică).  
    6. Clasificaţi  în solubile şi insolubile bazele: NaOH, Cu(OH)2, Al(OH)3, Zn(OH)2, Fe(OH)3.
    7. Subliniaţi dintre substanţele chimice de mai jos pe acelea care în reacţia cu apa formează baze şi scrieţi ecuaţiile 
       reacţiilor chimice.

MgO, SO3 , CaO, Ca(OH) 2 , MgCl2 , CO2, H3PO4.

    8. Să se stabilească pentru hidroxidul de sodiu: a) raportul atomic; b) raportul de masă; c) compoziţia procentuală
    9. Priviţi  imaginile de mai jos şi recunoaşteţi  reacţia care are loc. Scrieţi  ecuaţia  reacţiei chimice.
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  10. Înlocuiţi punctele cu formulele chimice ale substanţelor care lipsesc şi calculaţi coeficienţii ecuaţiilor  indicate:
            Mg              +      ……   =    Mg(OH)2   + ………….
            Na               +     H2O  =   ………..        ( ……………
            Ca(OH)2     +     HCl   (   ………….    (  …………..
            CO2             +      Ca(OH)2    =   H2O         +   …………. 
            FeCl3             +      Ca(OH)2    =   ………    +   …………. 
            AlCl3           +      NaOH    =   ………    +   …………. 
   11. Peste 400 g soluţie de NaOH se adaugă 200 g apă. Concentraţia soluţiei devine 20%. Determinaţi concentraţia 

         procentuală a soluţiei iniţiale.
   12. Calculaţi numărul de moli de bază obţinuţi în urma reacţiei a 120 g hidroxid de potasiu cu o soluţie de clorură 

          de aluminiu. 
   13. Se descompun termic 200 kg carbonat de calciu cu 20% impurităţi. Produsul solid obţinut reacţionează cu 

        apa. Calculaţi cantitatea de substanţă în kg şi kmoli  obţinută în final.






























